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ZÁPIS 

ze 106. členské schůze Regionu Podluží 

dne 7. 5. 2025 ve Tvrdonicích  

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta    

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka  

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Ing. Jana Filipovičová  Hrušky – starostka 

 

Hosté: 

• Mgr. Vladimíra Požgayová  Kostice – místostarostka 

• Ing. Jiří Fila    M. N. Ves – místostarosta 

• Mgr. Klára Kvitová   Moravský Žižkov – asistentka starosty 

• Josef Gál    Tvrdonice – místostarosta 

• Mgr. Petr Sláma   Týnec – místostarosta 

• Bc. Patrícia Juráňová   manažerka Mikroregionu Hodonínsko 

• Bronislav Samson   RTVJ 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Prezentace – Regionální televize Jih (RTVJ) 

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Projednání výstupů projektu Architektura pro OZE v Regionu Podluží  

5. Organizační záležitosti: 

- PRV JMK 2025 – schválení přijetí dotace – Pořízení nabíjecích stanic pro 

elektrokola v obcích Regionu Podluží  

6. Různé:       -    Turnaj v kuželkách 

- Kalendář RP 2026 

- Dětské soutěžní přehlídky na Podluží  

7. Diskuse 

8. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též všechny přivítal a následně seznámil s 

programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/106 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 2 – Prezentace Regionální televize Jih (RTVJ)  

Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil přivítal zástupce Regionální televize Jih (RTVJ) pana 

Bronislava Samsona a předal mu slovo. Následovala prezentace RTVJ a poté krátká debata.  

Usnesení č. 2/106 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z prezentace RTVJ.  

             H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – dětské soutěžní přehlídky na Podluží.  

Usnesení č. 3/106 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

 H: 13-0-0 

 
Bod programu č. 4 – Projednání výstupů projektu Architektura pro OZE 
v Regionu Podluží  

Ing. Petra Křivánková sdělila přítomným, že projekt „Architektura pro OZE v Regionu Podluží“, č. 

JMK090595/24/ORR, spolufinancovaný z rozpočtu JMK, byl ukončen k 30.4.2025. Výsledkem byla 

jedna zahraniční služební cesta za příklady dobré praxe OZE v Rakousku, a pak vypracování Architektury 

pro přípravu SW řešení a Studie pro vytipování zón pro OZE. K výsledným podkladům Architektury 

proběhlo samostatně představení výsledků od dodavatele, společnosti Flowbox, a Studie pro vytipování 

zón pro možné větrné elektrárny na území Regionu Podluží. Vyúčtování projektu bude předloženo do 

konce května 2025 a součástí budou také dva hlavní výstupy projektu. Členská schůze hlavní dokumenty 

schvaluje jako hlavní výstupy projektu.   

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga doplnil, agentura Jinak, se kterou obec Kostice i Region Podluží 

dlouhodobě spolupracují, představila dotační program, kam může RP předložit ŽoD na zavedení 

„Architektury“. Jedná se o výzvu „Podpora chytrých měst, obcí a regionů 2025 s označením 117D7622 

– Smart Cities, jehož vyhlašovatelem je MMR ČR.  RP může projekt, který podal do výzvy EU, ale 

bohužel projekt, i přes pozitivní hodnocení nebyl projekt podpořen, upravit tak, aby výsledkem bylo 

pořízení a zavedení nové „Architektury“ v RP pomocí tzv. Facility management huba jako základ pro 

vznik living lab. Projekt by nesl název „COMPAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj regionu Podluží“. 

Žádost o dotaci na tento projekt je nutno podat do 26.6.2025 a Mgr. Libor Balga za RP se ve spolupráci 

s agenturou Jinag zúčastní online setkání k možnosti podat ŽoD do výše uvedené výzvy a na další členské 

schůzi bude o výsledku schůzky informovat a případně představí podrobné podmínky projektu. 
 

Usnesení č. 4/106 

Členská schůze RP schvaluje dokument Architektura pro přípravu SW řešení a Studie pro vytipování zón 

pro OZE zpracovaný v rámci realizace projektu „Architektura pro OZE v Regionu Podluží“, 

spolufinancovaný z rozpočtu JMK, v programu Smart Akcelerátor III, aktivita Asistence, číslo dotační 

smlouvy JMK090595/24/ORR.  

H: 13-0-0 
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Bod programu č. 5 – Organizační záležitosti  
 
PRV JMK 2025 – schválení přijetí dotace – Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích 

Regionu Podluží   

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že žádost o dotaci na projekt „Pořízení nabíjecích stanic pro 

elektrokola v obcích Regionu Podluží“ byla ze strany JMK schválena. Celková schválená částka dotace 

činí 250 tis. Kč. Následně Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s návrhem smlouvy o poskytnutí 

dotace. Starostka obce Týnec, Bc. Eliška Petrlová a starosta obce Mikulčice Ing. Bc Josef Dvořáček 

sdělili, že o pořízení nabíjecích stanic nebudou mít zájem. Následovala debata.  

Usnesení č. 5a/106 

Členská schůze RP schvaluje návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na 

projekt „Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu Podluží“ ve výši 250.000, - Kč. 

H: 13-0-0 

 

Podpora rozvoje v oblasti kultury v roce 2025 

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že projekt „Dětské přehlídky Regionu Podluží 2025“ byl ze strany 

JMK schválen, s dotací ve výši 45 tis. Kč. Návrh dotační smlouvy mezi JMK a RP je k dispozici. 

Usnesení č. 5b/106 

Členská schůze RP schvaluje návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na 

projekt „Dětské přehlídky Regionu Podluží 2025“ ve výši 45.000, - Kč. 

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Různé 
 

Turnaj v kuželkách 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka seznámil všechny přítomné s programem tradičního turnaje 

v kuželkách, který se uskuteční ve čtvrtek 22.5.2025 v Lanžhotě. Všichni jsou srdečně zváni.  

Usnesení č. 6a/106 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o turnaji v kuželkách.  

H: 13-0-0 

 

Kalendář RP 2026 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o nutných přípravách tvorby 

kalendáře Regionu Podluží pro rok 2026.  

Poté byly navrženy termíny: 

- 30.6.2025: Termín uzávěrky pro zasílání podkladů od obcí 

- 31.8.2025: Termín finálních korektur. 

Následně bude oslovena tiskárna Lelka v Dolních Bojanovicích, se kterou bude poté spolupráce na výrobě 

kalendáře a dále také bude oslovena Mgr. Art. Yvonna Jandáková, která připraví návrhy titulní strany 

kalendáře. 

Usnesení č. 6b/106 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách kalendáře Regionu Podluží 2026 a zároveň 

souhlasí s navrženými termíny uzávěrek. 

H: 13-0-0 

 

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila všem, že aktuálně probíhají zkoušky mladých verbířů na 

soutěžní přehlídku Verbíři Podluží, která se uskuteční v neděli 25.5.2025 v KD Mikulčice. Všichni jsou 

srdečně zváni. 
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Dále také Marcela Jakubíčková připomenula, že vzhledem k velmi nízké účasti přihlášených souborů se 

letošní přehlídka DFS ruší/přesunuje na náhradní termín na podzim letošního roku. 

Marcela Jakubíčková dále sdělila, že se v minulém měsíci uskutečnilo zasedání pracovní skupiny 

zaměřené na problematiku působení dětských folklorních souborů na Podluží. Na základě tohoto zasedání 

byli osloveni vedoucí DFS na Podluží a pozváni ke schůzi „u kulatého stolu“, která se uskuteční dne 

21.5.2025 v obci Prušánky.   

Usnesení č. 6c/106 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětských soutěžních přehlídkách na Podluží.  

H: 13-0-0 

 

Cyklovýlet  

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil oznámil, že se dne 25.4.2025 uskutečnil tradiční cyklistický výlet 

Regionu Podluží a Mikroregionu Hodonínska a následně předal slovo manažerce Mikroregionu 

Hodonínska.  

Manažerka Mikroregionu Hodonínsko, Bc. Patricia Juráňová sdělila přítomným, že v letošním roce byl 

počet přihlášených účastníků na cyklovýlet vysoký, a tudíž komplikován z hlediska bezpečnosti i 

organizace. Dále také bylo zmíněno, že doposud ne všichni účastníci uhradili startovací poplatek, se 

kterým byli seznámeni. Přihlášení účastníci, kteří tak neučinili doplatí v následujících dnech zmíněné 

startovné. Následovala debata, při níž bylo navrženo, aby se v nejbližších měsících sešla pracovní skupina 

k organizaci cyklovýletu, na níž budou projednány nezbytné organizační a finanční záležitosti. 

Usnesení č. 6d/106 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o cyklovýletu a souhlasí s uskutečněním výše uvedené 

schůze.  

H: 13-0-0 

 

Prezentace  - cyklostezky na území Regionu Podluží 

Manažerka Mikroregionu Hodonínsko, Bc. Patrícia Juráňová seznámila všechny přítomné 

s koordinací přípravy propojení obcí cyklostezkami a cyklotrasami na území Regionu Podluží. 

Byly zahájeny práce na propojení úseku "JIH" tj. Lanžhot – Kostice – Tvrdonice – Týnec – MNV – 

Mikulčice, vždy podél komunikace II/424, samostatným tělesem cyklostezky přimknutým na silniční 

Kostice – Tvrdonice na pozemcích SUS JMK, dále v součinnosti s danou obcí. Dále úsek "SEVER" tj. 

Moravský Žižkov – Prušánky – Josefov - D. Bojanovice – podél řeky Prušánky. 

Dále se řeší propojení obcí Týnec – Hrušky – MŽ a propojení obcí Prušánky – Josefov podél 

II/423.  Financování dílčích úseků probíhá vždy dle možnosti dané obce za dotační podpory ideálně SFDI 

a JMK. Lze doporučit financování vlastních podílů mezi obcemi vždy 50/50, dále dle dohody a na jež 

katastru se stavba nachází. S ŘSD Brno se dále řeší samostatný objekt připojený k obchvatu města 

Břeclavi – samostatné těleso cyklostezky při II/425 v úseku Břeclavi – samostatné – případovou studii v 

daném úseku zadalo ŘSD Brno, která vyhodnotí potřebnost tohoto propojení – dle výsledku budou 

zahájeny další kroky.  

Usnesení č. 6e/106 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z prezentace.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 7 – Diskuze 

Starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal, zdali se někdo z přítomných účastní sněmu Svazu 

měst a obcí 2025. Následovala krátká debata.   

Starosta obce Dolní Bojanovice, pan Tomáš Makudera, se dotázal, zdali někdo z přítomných ještě plánuje 

podporu obcí zasažených povodněmi, které udeřily v září 2024. Následovala debata.  
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Dále starosta obce Dolní Bojanovice, pan Tomáš Makudera, připomenul přítomným, že v nové nabídce 

služeb mobilního operátora firmy Vodafone, kterou Region Podluží přijal v loňském roce je třeba začít 

využívat přijaté bonusy. Následovala debata, kde bylo všemi přítomnými obcemi odsouhlaseno, že obec 

Dolní Bojanovice a Moravský Žižkov využijí bonus ve výši 40 000 Kč (každá obec 20 000 Kč) a za 

zbývající částku budou pořízeny dary do tomboly na ples Regionu Podluží. 

Usnesení č. 7a/106 

Členská schůze RP schvaluje použití přijatých bonusů od společnosti Vodafone, a.s., tímto způsobem: 

obci Dolní Bojanovice částku 20.000,- Kč, obci Moravský Žižkov částku 20.000,- Kč. Zbývající část 

finančních prostředků bude využita na zakoupení darů do tomboly na ples Regionu Podluží v roce 2026. 

H: 13-0-0 

Starosta obce Dolní Bojanovice, pan Tomáš Makudera se dotázal, zdali se uskuteční aktualizace 

strategického dokumentu Program rozvoje obce (PRO). Následovala debata, při níž většina starostů 

projevila zájem o zmíněnou aktualizaci. Všechny obce RP mimo obce Týnec a Mikulčice chtějí připravit 

aktualizaci PRO. Následovala debata na finanční částkou aktualizace PRO v jednotlivých obcí a byla 

dohodnuta cena aktualizace PRO za každou obec ve výši 20 000 Kč. 

Usnesení č. 7b/106 

Členská schůze RP schvaluje rámcovou nabídku od Místní akční skupiny Jižní Slovácko, z.s. na 

provedení aktualizace stávajících Programů rozvoje obce (PRO) pro členské obce Regionu Podluží za 

nabídkovou cenu 20.000,- Kč pro jednu obec. 

H: 13-0-0 

Starosta obce Dolní Bojanovice, pan Tomáš Makudera pozval všechny přítomné na přátelskou diskusi 

s premiérem Petrem Fialou, která se uskuteční 2. června 2025 v Dolních Bojanovicích.  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková připomenula přítomným, že pokud má někdo ze zástupců ještě 

zájem o účast na Kurzu školení umělé inteligence, je nutno se do dnešního dne zaregistrovat.  

Starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík pozval všechny přítomné na jubilejní ročník festivalu 

Podluží v písni a tanci, který se uskuteční ve dnech 6. – 8. 6. 2025 ve Tvrdonicích. 

Usnesení č. 7c/106 

Členská schůze RP bere na vědomí ostatní informace vyplývající z bodu diskuse. 

H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 8 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Tvrdonice 

v zastoupení Ing. Zdeňka Tesaříka za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 11. června 2025 v obci Ladná.                     

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

Ve Tvrdonicích, dne 7. 5. 2025 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


